新型コロナウイルス感染症防止の対応について（2月２９日現在）

先日、文部科学省関係課から「幼稚園に関しては、国から要請のあった一斉臨時休業の対象とはなっておりませんが、今がまさに感染の流行を早期で終息させるため極めて重要な時期ですので、基本的には子どもたちが人の集まる場所を避けることが重要であり、最もリスクが少ないご家庭でできるだけ人と接せずに過ごしていただくことが大切です。そのため、家庭で保育ができる場合には、保護者の判断で登園しないことを認めていただくようお願いします。」という内容の連絡が参りました。
以上を踏まえて当園では３月２日（月）～３月７日（土）までの１週間、両親ともに就労しており、お子さんを預ける手段がない方を対象に自由登園を実施いたします。今後については状況を確認しながら検討していきたいと思います。状況の変化で休園が必要となった場合は速やかに対応させていただきますのでご承知おき下さい。
≪自由登園8：00～15：00≫
・預かり日を事前にお知らせ下さい。（理由を添えて）
・朝、必ず検温をして頂き登園の際記入をお願い致します。（37.5℃以上の場合は登園を控えて頂きますようお願いします。）
・通園バス・給食はございません。（お弁当持参）
・保護者の方・園児共にマスクの着用をお願いします。
・いつでも連絡が取れるようにお願い致します。

【3月の行事等について】
◎ひなまつりお別れ会・誕生会
　・通常通り保育が行えなくなってしまいましたので中止とさせて頂きます。
　・お別れ会のゆり組の発表や、すみれ・ばら組からのプレゼント渡しなど、今後の様子を見て出来ることを規模を縮小して少しでも行えるか検討していきたいと思います。
　・お誕生児のお友達・保護者の皆様には楽しみにされていたことと思いますが、申し訳ございません。ご了承ください。

◎卒園式（3月18日）
・今の状況でしたら予定通りの日程で行います。
・参加者は卒園児・保護者（各家庭1名）・職員とさせて頂きます。
・同じ空間の中で長時間いることを避けるために、短縮して行いますので宜しくお願い致します。
・すみれ組ばら組は17日までの登園となります。

[bookmark: _GoBack]※今後、変更もあると思いますがよろしくお願い致します。


